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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi  30.01.2026 
Consiliul Local Alexandru Odobescu, întrunit în ședința  ordinară, la care participă un 

număr de 9 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri  in funcție, lipsind nemotivat d-na 
consilier Sultan Anca Daniela si domnul consilier Mihaie Ilie. 
 Convocarea consilierilor a fost făcută conform invitației si convocatorului cu numărul 
269/22.01.2026, conform Dispoziției primarului numărul 8/22.01.2026 
 Ședința este deschisă de domnul primar Eremia Niculae care prezintă următoarea 
ordine de zi: 
- Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință; 
- Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor in registrul agricol pentru  

trimestrul IV al anul 2025; 
- Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice din unitatea de învățământ 
preuniversitar de stat  de pe raza administrativ –teritorială a Comunei Alexandru Odobescu, 
județul Călărași, aferentă lunii DECEMBRIE 2025; 
- Proiect de hotărâre privind  aprobarea Planului de asistență medicală comunitară pentru 
anul 2026 la nivelul comunei Alexandru Odobescu, județul Călărași; 
- Raport privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Alexandru Odobescu pe 
anul 2025; 
- Diverse.                             

          Ordinea de zi prezentată de domnul primar a fost supusă la vot si aprobată cu 9 voturi 
pentru din totalul de 9 consilierii prezenți. 
Domnul primar Eremia Niculae propune introducerea în ordinea de zi a doua  proiecte de 
hotărâre: 
-Proiect de hotarare privind aprobarea utilizării parțiale din excedentul bugetului local rezultat 

după încheierea exercițiului bugetar al anului 2025; 

-Proiect de hotarare privind aprobarea taxelor și tarifelor provizorii practicate de Serviciului 
Public Alexandru Odobescu S.R.L., județul Călărași, pentru anul 2026. 
Propunerea prezentata  de domnul primar au fost supusa la vot si aprobata cu 9 voturi pentru 
din totalul de 9 consilierii prezenți. 
Pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței, domnul primar Eremia Niculae, da cuvântul 
domnului Stanescu Nelu, președinte de ședință  pentru a conduce lucrările ședinței.                                                                                                                                     
Domnul Stanescu Nelu, președinte de ședință, dă cuvântul domnișoarei secretar general Ilie 
Doinița pentru a prezenta procesul verbal al ședinței de consiliu din data de 13.01.2026 . 
Domnișoara  secretar general Ilie Doinița prezintă procesul verbal   din data de 13.01.2026 si 
arată ca acesta a fost pus la dispoziția consilierilor conform art.138 alin.15 si 16 din OUG 
nr.57/2019-privind Codul administrativ si depus într-un dosar special al ședinței, numerotat, 
semnat și sigilat. Nefiind întrebări, sau alte mențiuni privind opiniile exprimate în ședința 
anterioară, Domnul Stanescu Nelu, președinte de ședință, supune la vot procesul verbal  al 
ședinței de consiliu din data de 13.01.2026, prezentat  de domnișoara secretar general Ilie 
Doinița, fiind votat  cu 9 voturi pentru din totalul de 9 consilieri prezenți.  

Domnul   Stanescu Nelu, președinte de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    primul punct  din ordinea de zi : 
- hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 
Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre. 
Domnul consilier Nae Eugen propune pe d-l consilier Petrache Gheorghe. 



 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, domnul Stanescu Nelu, președintele de 
ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 
9 consilieri  prezenți.  

Domnul Stanescu Nelu, președinte de ședința, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul doi din ordinea de zi : 
- hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor in registrul agricol pentru  trimestrul 
IV al anul 2025. 
Domnul primar Eremia Niculae arată ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre . 
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Stanescu Nelu, președintele de 
ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 
9 consilieri  prezenți.  
Domnul Stanescu Nelu, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul trei din ordinea de zi :  
- hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice din unitatea de învățământ 
preuniversitar de stat  de pe raza administrativ –teritorială a Comunei Alexandru Odobescu, 
județul Călărași, aferentă lunii DECEMBRIE 2025. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Stanescu Nelu, președintele de 
ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 
9 consilieri  prezenți. 
Domnul Stanescu Nelu, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul patru din ordinea de zi :  
- hotărâre privind  aprobarea Planului de asistență medicală comunitară pentru anul 2026 la 
nivelul comunei Alexandru Odobescu, județul Călărași. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Stanescu Nelu, președintele de 
ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 
9 consilieri  prezenți. 
Domnul Stanescu Nelu, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a prezenta punctul cinci din ordinea de zi  „Raportul privind starea economica, sociala 
si de mediu a comunei Alexandru Odobescu pe anul 2025. 
Domnul Stanescu Nelu, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul sase din ordinea de zi :  
- hotarare privind aprobarea utilizării parțiale din excedentul bugetului local rezultat după 
încheierea exercițiului bugetar al anului 2025. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  
 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Stanescu Nelu, președintele de 
ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 
9 consilieri  prezenți. 
Domnul Stanescu Nelu, președintele de ședință, da cuvântul d-lui primar Eremia Niculae 
pentru a    prezenta    punctul sapte din ordinea de zi :  
- hotarare privind aprobarea taxelor și tarifelor provizorii practicate de Serviciului Public 
Alexandru Odobescu S.R.L., județul Călărași, pentru anul 2026. 
Domnul primar Eremia Niculae arata ca proiectul de hotărâre are avizul comisiei de 
specialitate si prezintă proiectul de hotărâre.  



 Nefiind alte întrebări la acest punct din ordinea de zi, Domnul Stanescu Nelu, președintele de 
ședință,  supune la vot acest punct din ordinea de zi   aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 
9 consilieri  prezenți. 
Nefiind alte întrebări la   ordinea de zi,  Domnul Stanescu Nelu, președintele de ședință,  
propune trecerea la diverse. 

Diverse:  
Nefiind alte probleme de ridicat la ordinea de zi,  domnul Stanescu Nelu, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței din data de 30.01.2026, drept pentru care am 
încheiat prezentul Proces verbal în două  exemplare, din care unul l-am depus la dosarul de 
ședință, din data de 30.01.2026 si unul la Instituția Prefectului Județului Călărași, conform 
circularei nr.7919/19.11.2013.  
 
 
 
Președinte de ședință,                                                                   Secretar general,  
Stanescu Nelu                                                                               Ilie Doinita 
 


